
藤枝市内3校（静清高校・藤枝北高校・藤枝順心高校）の就職希望者の学生へ
就職状況を把握するためのアンケートを実施しました。（回答数：全141名）

高校生就職意識調査アンケート結果

67%

19%

14%

現在、通っている学校を教えてください

静清高校 藤枝北高校 藤枝順心高校

39%

28%

13%

10%

3%
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現在のお住まいを教えてください

焼津市 藤枝市 静岡市 島田市 吉田町 牧之原市 掛川市 御前崎市 愛知県

70%

30%

性別を教えてください

男性 女性



☟県外を選んだ人の理由
・福利厚生がいいから・先生のすすめ
・給料と休日
・大手だから
・国家公務員だから
・半年研修で名古屋に行って、半年後自宅から近いところに配属されると思うから
・地元が県外にあるため
・独り立ちするため
・可能性を感じたいから
・野球をするから
・今年初めて北高にその会社から求人が来て、チャンスだと思ったから
・憧れていたから

25%

23%

15%

16%

13%

8%

就職地（就職予定地）を教えてください

県内（藤枝・焼津・島田・静岡以外） 藤枝市 焼津市 静岡市 島田市 県外

61%16%

6%

5%

5%
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就職先はどのような業種か教えてください

製造業 サービス業 電気・ガス・水道業 運輸業 建設業 公務員 不動産業 その他



18%

17%
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就職先の選択の際重視したことはなんですか？

働きやすさ 仕事の内容・やりがい 給与・賞与

職場の雰囲気 福利厚生の充実 勤務時間や休暇

業種 会社の将来性 先輩や友人がいる

46%

18%

13%

10%

10%
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就職先選定にあたりどのような方法で企業を調べましたか？

学校からの求人票 職場見学キッカケ 会社のホームページ

インターネット・SNS 親兄弟や先輩からの情報 ハローワークからの情報

56%33%

11%

就職・企業情報の収集は十分にできましたか？

まあまあ収集できた 十分収集できた あまり収集できなかった



☟就職活動を行った際に不安だったことや心配だった点
【就職活動にあたって】
・自分が何をしたいか、なんの仕事が向ているか分からなかったこと（12）
・何をやれば良いのか分からないこと（2）
・自分にあう会社が見つけられるかどうかわからなかったこと（6）
・自分に続けられる仕事か、できる内容なのかわからなかった（7）
・自分が行きたいと思っていた会社について隅々まで調べることが出来てなかった気がしたこと
・会社を選ぶ際、何を重視して何を妥協すれば良いのか分からなくて不安だったこと
・希望する会社が自分に合っているかどうか
・参考になるものがあまりなく、良い就職先につけるか心配だった
・求人票を見るのに時間が足りなかった
・会社がどれほどあるか全容がわからなかったこと
・第1志望に落ちて次の企業を決めなくてはいけないときに、自分の中でうまく整理ができず、
　誰にも話せないときがあり、次の企業も受からないかもしれないと思ってしまって、
　自分がどうしたらいいのか分からなくなってしまったときに、とても不安になりました。
・県武道館の説明会ではこちらが質問しないとあまり、その企業のことを知れないにも関わらず、
　その機会が数回しかない為、すぐに必要な情報(HPに書いていない)が
  簡単に入手出来ないことが不安だった。例えば、給料の詳細(内訳)、勤務時間の仕組み等

【面接、会社見学などについて】
・面接試験、筆記試験が不安だった（26）
・試験に受かるか心配だった（19）
・第1希望に就職できるかどうか（2）
・第2候補を探す際に残ってる企業が分からない為、どんな仕事をやるのか不安だった（2）
・入社試験と並行して定期試験の勉強もやらなければならなかったので、勉強が足りているか不安だった
・合否判定が長くなったこと
・自分の魅力を上手く説明することや企業にとって大切なことをよく理解することが難しかった
・説明を理解して、頭にしっかりといれて覚えておけるか心配だった
・どこまで踏み込んだ質問をしても良いのか
・職場体験の時、どのようにすればいいのか分からなかった
・仕事体験で社員の人にどう見られているかが心配だった
・その場の雰囲気に馴染めるか、コミュニケーションを上手にとれるか不安だった（2）
・企業見学の際、知り合いがいない、1人で行動するので不安だった（3）
・大人な方が多いので緊張してしまい、分からないことは聞きにくかったりした。


